


“ ak je i za 
teška vrata pot-
reban samo 
jedan mali klju .”    Charles Dickens 

St. Jerome Property Fund 
NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   95,245 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR. Molimo sve župljane koji mogu pomo i u 
otplati parkirališta da to u ine im mogu. O 
brzom završetku otpla ivanja ovog projekta 
ovise i budu i projekti naše zajednice! 

KORIZMA 
“On je taj koji lomi okove i koji oslo-
ba a od ropstva. On svojom punomo i
uklanja našu zbunjenost i nemo  i 
donosi nam izbavljanje: Zašti eni u 
tvom praštanju htjeli bismo ti Gospo-
dine biti blizu.” Heide Schwesinger

Dragi prijatelji” Korizma je u 
nama! Vrijeme je ovdje! Odluke su 
naše! Blizini Božjoj možemo samo 
pri i mi. Umjesto nas, nitko! Zar 

ne? Vrijeme je ovo izuzetne šutnje, 
pronalaženja mira u tišini gdje susre emo 
Gospodara svijeta! Dijelimo s Vama neko-
liko doga aja, prijedloga ii razmišljanja ove 

Korizme. Podijelimo ih zajedno! 

Vrijeme milosti... 
Ušli smo prošle srijede u vrijeme bogato milosr em, vrijeme korizme, pokore, ljubavi, odricanja, vrijeme 
blizine s Kristom. Prvu korizmenu nedjelju zapo injemo mislima o iskušanosti našeg Duha. Sotona ga kuša 
tri puta: kruhom (kao da je ovjek samo bi e koje jede), duhovnoš u (kao da je svaka duhovnost ispravna) i 
politikom (koja je puna senzacionalizma). Sveti Ivan Vianney  rekao je kako Sotona napastuje samo one 
koji su u stanju milosti. Ostali mi pripadaju. Milost je biti blizak Kristu. Milost je imati snagu re i ne gri-
jehu. Milost je spoznati svoje granice… Ova Korizma je izazov dubini naše duhovnosti.
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MUDROSNICA

Misa nad Svijetom 
Veliki i poznati znanstvenik, paleontolog, biolog, sve enik i 
ffilozof, Teilhard de Chardin ostaje jednom na svom is-
traživala kom putu po Kini bez hostije i vina, a bio je Isu-
sov blagdan. Molio je ovako: 

"Gospodine, ja, tvoj sve enik, nemam danas ni kruha, ni 
vina, ni oltara. Ispružit u stoga svoje ruke nad 
cjelokupnoš u Svemira i prikazat u njegovu beskrajnost 
kao materiju svoje misne žrtve. Nije li beskona ni krug 
stvari kona na Hostija koju Ti želiš preobraziti? Nije li ova 
uzavrela talionica, u kojoj se miješaju i klju aju aktivnosti 
sve žive i kozmi ke tvari, bolni kalež koji ti želiš posvetiti? 
... Kako osje am da u mene danas, Gospodine, prelazi zov 
izmorenog mnoštva koje žudi da u Božanskome na e svoj 
red i svoje odmorište! ini mi se da ujem op e uzdisanje 
koje izlazi iz svih stvorova, iz onih koji ame u nepokretnoj 
materiji, iz onih koji se bude na svjetlost života i iz onih 
koji se slobodno kre u - ini mi se da ujem vapaj: 'Smiluj 
nam se, sve eni e, ako možeš. Podaj nam naše dovršenje, 
daju i nam našega Boga.' 

Tko e dakle nad bezli nom masom Svijeta izgovoriti rije i
koje e joj dati dušu? Koji e glas u initi da izme u Boga i 
Stvoritelja padne zapreka koja prije i da se ovo s onim 
spoji? 

Neka se i danas, i sutra, i uvijek - dok se preobrazba 
potpuno ne ostvari - ponavlja Božja rije : 'Ovo je Tijelo 
moje"' 

Svijet postaje mali kada odlu imo pomaknuti se bliže 

njegovu Tvorcu, Pokreta u i Snazi 

VELJA A — Mjesec rije i. Poštujmo ih. 
Izgovarajmo ih s ljubavlju, pozorom, odgovornoš u. 
Rije i su život, slika, stvaratelji, nositelji... Rije i
govore o nama u nama. Ostaju u arhivima duše... 
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MISAO TJEDNA

“Tko osu uje svoga bližnjega može se pre-
variti. Tko mu prašta, nikada se ne vara!” 

† Milostinja za siromašne 
Svake Korizme  u našoj crkvi imamo “folders za sit-
niše”.  Svaki dan odvajamo 25 centi za siromašnu 
djecu. Ako želite pomo i možete uzeti “folders” od 
redara, a nalaze se na policama pri kraju crkve. Unapri-
jed hvala za Vašu pomo  i spremnost na nesebi nost! 

† Misa za bolesnike 

U našoj crkvi emo imati posebnu misu za sve 
naše bolesnike ove korizme. Iako se naših 
bolesnika sje amo svake nedjelje na svetim 
misama želimo jedne nedjelje u korizmi razmišljati 
o bolesti i moliti za bolesne. U nedjelju 27. 
velja e, slavit emo svetu misu u 9:30 sati. Ovu 
misu organizira župno vije e naše župe. Molimo 
Vas javite nam imena svih bolesnika u našoj župi. 

† Knjiga nakana 

U našoj crkvi (na ulazu) nalazi se knjiga nakana. U nju 
možete upisati svoje valstite nakane, imena bolesnika 
ili što vam je ve  pri srcu. Knjigu emo zajedno s 
darovima kruha i vina svake nedjelje donijeti na oltar. 

† Poseban gost ove korizme 

Radosni smo da e po prvi put u našoj zajednici, gost naše 
župe biti nadbiskup splitski dr. Marin Bariši . On e slaviti 
svetu misu u nedjelju 6. ožujka u 11 sati. Otac nadbiskup e
održati jedno predavanje na zanimljivu temu iz života Crkve i 
naroda. O predavanju ete dobiti detalje uskoro. 

† Koncert

Ove godine emo imati koncert za Korizmu. Naime za Boži
smo imali Tatianu i Zvijezdice,a  za korizmu nam dalazi 
Bridgeport Choral Society. Njihov koncert pod nazivom 
«Schultz Passion Concert”  bit e doista dobar uvod u 
razmišljanje o muci Kristovoj. Koncert e se održati u našoj 
crkvi u ponedjeljak, 14. ožujka u 7 sati nave er.

† Klanjanje

Svakog etvrtka zaustavljamo se pred Kristom u 
Euharistiji. U našoj crkvi imamo dvosatno klanjanje 
svakog etvrtka nave er od 7 do 9 sati. Željeli bismo ovo 
vrijeme klanjanja produžiti na 8 sati. Ako želite 
sudjelovati, javite nam se. Klanjanje bi bilo od 12 
(podne) do 9 nave er. U crkvi uvijek mora biti barem 
jedna osoba! 

KRIŽNI PUT  je svake nedjelje u 10:30 ujutro 
prije svete mise. 

Pala inka doru ak 
Svake godine naša škola organizira 
doru ak koji zbog kvalitetnih 
pala inki zovemo «Pala inka 
doru ak». Taj dan takodjer imamo 
veliko izvla enje nagrada u vrijednosti od $13,000 
(Prva nagrada je $10,000, druga i tre a po $1,000, a 
etvrta i peta po $500). Za tu prigodu prodajemo 

samo 250 karata. Ako želite kupiti karte, navratite u 
naš župni ured.  

Cvjetnica
Društvo «Hrvatska žena, grana broj 1” i ove godine 
organizira svoj tradicionalni humanitarni ru ak na 
Cvjetnicu. Ru ak se održava u Hrvatskom centru na 
Cvjetnicu, 20. ožujka. Prihod ovog ru ka odlazi za 
siromašne u domovini. Više detalja slijedi.

Hvala za “Dane Kardinala Stepinca” 
Izražavamo zahvalnost svima za uspješnost “Dana 
kardinala Stepinca”. Zahvalni smo našim gostima 
“Hrvatskom prelu” iz Kanade, “Hrvatskoj lozi” iz 
Chicaga, te našim u iteljima, lanovima, Odboru, 
roditeljima, podupirateljima, svima vama koji ste 
prošlog vikenda zajedno s nama sje ali se kardinala i 
njegove veli ine. Hvala i neka ovi dani “Kardinala 
Stepinca” doista uvijek ostanu središnji doga aj

Hrvatske škole, a tako i zajednice.  

Župne financije 

Dragi župljani! Danas vam predstavljamo godišnje 
župno financijsko izvješ e koje je odobrilo župno 
vije e. Molimo Vas ako imate bilo kakvih pitanja, 
prijedloga, ideja, javite nam se u župni ured ili nazovite 
bilo kojeg lana župnog vije a.  

Napredak 
Godišnja sjednica Odbora i lanova HKD—Napredak, 
podružnice Chicago, održava se danas u Maloj dvorani 
(2 kat) poslije svete mise. Mole se svi lanovi Napretka 
i svi prijatelji i podupiratelji da do u. 


